

铸就名酒品质 冲刺一线品牌

——走进山东天地缘酒业

文/片 本报记者 王泽云 通讯员 董宏伟



天地缘酒业公司座落于全国百强县——山东省滨州市邹平县,公司周围环境宜人,倚靠雪花山、相伴黛溪河畔。公司拥有专业酿酒车间6000平方米,发酵窖池360个,采用地下180米深层矿泉水,发酵时间200余天,经过科学勾兑,精心分级。2004年公司通过iso9001:2000国际质量管理体系认证。“天地缘”被评为山东省著名商标。



天地缘洞藏基地一景,其中弥漫着浓浓的酒香。

麦饭石水保障美酒品质

“水为酒之血”,天地缘酒业公司采用麦饭石水作为酿酒用水,给天地缘酒注入了高贵的血统。

麦饭石,俗称雪花石,是我国应用最早的一种传统天然矿物药石。其健身祛病的保健功能在我国已有一千多年历史。医药大师李时珍在所著的《本草纲目》中记载:“此石握聚一团麦饭,有粒点如豆如米,其色黄白,名为麦饭石,其药性甘温无毒,主治一切痲疽发背,无不灵验。”麦饭石经浸泡后,在水中能溶出40余种有益于健康的常量和微量元素及稀土元素。例如:钾、钠、钙、镁、磷等常量元素和锰、锌、铁、硒、铜、锶、碘、氟、偏硅酸等十八种微量元素,溶出的元素具有生物活性,极易被吸收,是一种全面完整的无机营养源。经山东省地质矿产局第一地质大队麦饭石化验室得出,天地缘酒业所在地雪花山下麦饭石方圆达6000余亩,储存量达一亿吨。

洞藏美酒,惊世绝艳

天然洞藏是天地缘储酒的一大特色。得天独厚的地理位置使得天地缘酒历久弥香。天地缘洞藏酒选择于兹仙山天缘洞、地缘洞、人合洞作为洞藏基地,这其中的绝妙之处在于洞内恒温恒湿,原酒自然老熟生香。洞内全年温度恒定在19℃左右,湿度变动恒定,温度、湿度终年保持恒定,具备了“天然冷湿库”的特点。恒定的冷湿库保证了原酒在洞中各项理化反应的进行。“姜为老辣,酒乃陈香”,“洞中方一日,洞外已数载”,两句看似不相干的谚语则道破了贮酒的玄机。

天地缘洞藏美酒正是得益于山洞的优良环境作为藏酒的基础,在恒温恒湿的条件下,新酿火气褪尽,历经由阴转阳,再由阳转阴,循环往复,以致烈性内敛。数载后开坛出关,已是酒体丰满醇厚,绵软爽口,味正香浓的酒中上品,这种绝无仅有、得天独厚的自然优势,造就了“洞藏美酒”香味协调、酒体醇

厚、绵甜柔顺、回味悠长的特点。也使得天地缘酒具有“不上头、不刺喉、不伤胃”之三大特色,所以一杯天地缘酒入喉,饮者既有“灵窍顿开”之感,又能体会“宝洞客来风送醉,举觞人去路留香”之意境。天地缘洞藏美酒一经面世便赢得了“古洞玄藏、天之神酿、玉液琼浆、惊世绝艳”之美誉。

天地缘洞藏酒获山东省白酒评委感官质量金奖

天地缘集团将现代文明和历史文化结合起来,让消费者在

饮酒的同时感受到酒文化的内涵,给消费者传递一种高雅古典、历史底蕴深厚、凸显民族文化特色的信息,树立了自己的品牌形象,提高了企业的知名度。公司先后推出了“天地缘”苦瓜酒、“中国喜酒”、文化名酒“菜根谭”、绿宝石酒、缘份酒,家有喜事、为幸福干杯、彩云追月、喜酒“美满婚姻”等上百个品种,从酒的内在质量到酒的外包装,都极大的丰富了天地缘的品牌和内容。“人逢喜事喝喜酒,喜酒必是天地缘”。天地缘系列酒投放市场后,以其过硬的产品质量及高雅的品位赢得了广大消费者的信赖,在广大消费者中传递着亲情、乡情、友情

和对产品始终不渝的钟情。

2012年9月4日,山东省食品工业协会召开了山东省白酒行业评委年会,山东天地缘酒业有限公司生产的洞藏系列酒在参评的近百款产品中脱颖而出,被白酒国家级评委和省评委评为“2012山东省白酒行业评委感官质量金奖”。天地缘洞藏酒是天地缘酒业高端白酒的典型代表,与会评委给予了很高的评价,这次鉴评获得殊荣是继2011年天地缘牌白酒获奖之后,再次被认定为山东轻工名牌,天地缘洞藏系列酒被认定为山东白酒创新品牌。

幸福,熟了! 超值全能·幸福座驾
东风风神A60 1.6L 倾情登场

幸福起步价8.68万元

东风风神 A60
超值全能 幸福座驾

“五重礼七折惠” 11月17日东风风神疯狂抢!

东风乘用车

高效动力

日产HR 1.6L航空轻量级发动机
超低百公里6.1L油耗

宽适空间

2700mm轴距&4680mm车长
超行政级宽敞空间

科技配置

全面丰富科技智能配置
超人性化驾乘体验

五星安全

C-NCAP五星安全认证
超坚固刚性车身



东风风神滨州东旭专营店 销售热线: 0543-2223188/2223588 地址: 滨州市东方红路口向东300米路北